

СОВЕТ КАЛАЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 декабря 2023 года

№ 26

О принятии к рассмотрению проекта решения «О внесении изменений в Устав Калачинского муниципального района Омской области»

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в Калачинском муниципальном районе, Совет Калачинского муниципального района Омской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять к рассмотрению проект решения «О внесении изменений в Устав Калачинского муниципального района Омской области» (прилагается).
- 2. Назначить публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав Калачинского муниципального района Омской области» на 14 февраля 2024 года в 14.00 часов в зале заседаний Администрации Калачинского муниципального района Омской области.
- 3. Заявки на участие в публичных слушаниях направляются в Совет Калачинского муниципального района Омской области до 13 февраля 2024 года по адресу: г. Калачинск, ул. Советская, 18 кабинет № 46 в письменном виде, на электронный адрес Совета Калачинского муниципального района Омской области sovet55@mail.ru по форме, рекомендованной настоящим постановлением.(прилагается).
- 4. Заинтересованными лицами до 14 февраля 2024 года могут быть направлены в Совет Калачинского муниципального района Омской области замечания и предложения к проекту решения «О внесении изменений в Устав Калачинского муниципального района Омской области».
- 5. Опубликовать проект решения «О внесении изменений в Устав Калачинского муниципального района Омской области» в газете Калачинского района Омской области «Сибиряк», разместить на

официальном портале Госвеб https://kalachinskij-r52.gosweb.gosuslugi.ru/в разделе Совет Калачинского муниципального района Омской области-публичные слушания, в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) с использованием платформы обратной связи единого портала в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по ссылке https://pos.gosuslugi.ru/og/public-discussion//.

Председатель Совета

В.В. Приходько